
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

м. Одеса № З У </

Про проведення міського 
конкурсу читців, поетів та 
прозаїків «Срібне слово»

Відповідно до Плану заходів щодо реалізації Міської цільової 
програми розвитку та функціонування української мови як державної в 
усіх сферах суспільного життя в місті Одесі на 2024-2028 роки, 
затвердженої рішенням Одеської міської ради від 02.07.2025 № 3173-VIII, 
перспективного річного плану роботи Департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради на 2025/2026 навчальний рік, з метою виховання 
високої патріотичної свідомості, почуття любові та ціннісного ставлення 
до Батьківщини, держави, нації й народу, зміцнення та утвердження 
державного статусу української мови у сфері освіти, сприяння розвитку 
творчих здібностей дітей та молоді, виявлення поетичних та літературних 
здібностей у школярів та відзначення Дня української писемності та мови

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 6 по 27 жовтня 2025 року у форматі онлайн міський 
конкурс читців, поетів та прозаїків «Срібне слово» (далі-Конкурс) під 
гаслом «...Нас єднає наша мова — нації святиня, Сила роду України — 
мова-берегиня» (Зоя Ружин), присвячений Дню української писемності 
та мови відповідно до Положення та з дотриманням законодавства 
України в частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із 
запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні.

2. Затвердити Положення про міський конкурс читців, поетів та прозаїків 
«Срібне слово» зі змінами (далі - Положення) (додаток 1).

3. Затвердити склад оргкомітету та склад журі Конкурсу (додаток 2).
4. Керівникам закладів загальної середньої та закладів позашкільної освіти:

4.1. Забезпечити організацію й проведення І відбіркового етапу 
Конкурсу з 06 по 10 жовтня 2025 року (в закладах освіти).

4.2. Надати до 14 жовтня 2025 року до журі II етапу (відповідно до 
підпорядкування) заявку (електронний варіант) на участь у районному 
етапі Конкурсу за формою (додаток 3).



4.3. Забезпечити участь педагогів, керівників гуртків закладів 
позашкільної освіти, зазначених у додатку 2, в роботі журі 
Конкурсу.

5. II відбірковий (районний) етап Конкурсу провести 16-17 жовтня 2025 
року відповідним складом журі по районах:

Київський район - КЗПО «Одеський палац дитячої та юнацької 
творчості «Біла акація» ( вул. Комарова, 8 );
Хаджибейський район - Одеський ліцей № 53 (вул. Євгена 
Танцюри, 34);
Приморський район - Одеський ліцей № 16 (Пироговська, 25); 
Пересипський район - КЗПО «Одеський ЦДЮТ «Тоніка» (просп. 
Володимира Великого, 106-А).
заклади позашкільної освіти м.Одеси - КЗПО «Одеський міський 
Палац дитячої та юнацької творчості» (Приморський бульвар, 1).

6. Головам журі районних етапів Конкурсу надати заявки на участь у 
фінальному (міському) турі Конкурсу до 23 жовтня 2025 року на 
електронні адреси КУ «ОЦПРПП» (ocprpp@ukr.net) та КЗПО 
«Одеський міський Палац дитячої та юнацької творчості» 
(dvoroncov@ukr.net).

7. Фінальний етап конкурсу провести 27 жовтня 2025 року - у День 
української писемності та мови на базі освітнього простору GreadED (- 1 
поверх, вул. Канатна, 134).

8. Директору Комунальної установи «Одеський центр професійного 
розвитку педагогічних працівників» Наталії ЯРОСЛАВЦЕВІЙ 
підготувати проект наказу «Про підсумки проведення міського 
конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне слово» відповідно до 
підсумкових протоколів журі Конкурсу та провести нагородження 
переможців.

9. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради забезпечити інформаційну підтримку 
проведення міського конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне 
слово».

10. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
Світлану СКЕБАЛО

Олена БУЙНЕВИЧ

Ольга Амеліна 776 00 51

mailto:ocprpp@ukr.net
mailto:dvoroncov@ukr.net


Додаток 1
до наказу Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради 
від
№ М

ПОЛОЖЕННЯ
про міський конкурс читців, поетів та прозаїків «Срібне слово»

Організаторами міського конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне 
слово» (далі - Конкурс) є Департамент освіти та науки Одеської міської ради 
та адміністрація КПНЗ «Одеський міський Палац дитячої та юнацької 
творчості».

Мета Конкурсу:

національно - патріотичне виховання учнівської молоді як засіб 
формування патріотичної свідомості й утвердження громадянської 
позиції та ідентичності;
підтримка та розвиток української мови та культури;
популяризація української мови, літературної творчості та художнього 
слова;
розвиток основ виразного художнього читання й культури слова; 
формування умінь і навичок, спрямованих на вираження особистих 
почуттів засобами мови, літератури й поезії;
виявлення та підтримка поетичних, літературних і театрально- 
мистецьких здібностей юних одеситів.

Учасники Конкурсу:

Конкурс проводиться на добровільних засадах і є відкритим для 
учнів та вихованців закладів загальної середньої освіти й позашкільних 
навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста 
Одеси. Учасники записують виконання двох творів на відео, один з яких 
належить одеським письменникам, інший - твір малих літературних форм, 
уривки з літературних творів різних жанрів світової та вітчизняної класики, 
сучасних авторів (гумор, сатира, проза та поезія).

Авторські твори мають бути власним інтелектуальним продуктом 
учасника, виконані за принципом академічної доброчесності, написані 
українською мовою з урахуванням вимог сучасного українського 
правопису. Тривалість виступу - до 04 хвилин.



Порядок, терміни проведення Конкурсу 
та визначення переможців:

Міський конкурс читців, поетів, прозаїків «Срібне слово» (далі - 
Конкурс) проводиться за двома номінаціями: «Читці», «Поети, прозаїки».

Конкурс проводиться в два етапи у форматі онлайн:
I етап Конкурсу проводиться в закладах загальної середньої освіти 
й позашкільних навчальних закладах м. Одеси з 06 по 10 жовтня 
2025дд року. У першому етапі від кожного закладу визначається до 
3-х переможців у кожній номінації. Переможці 1-го етапу беруть 
участь у ІІ-му етапі Конкурсу відповідно до поданих заявок. Заявки 
надаються до 21 жовтня 2024 року до журі відбіркового туру 
(відповідно до підпорядкування). Заявки, які надійшли пізніше 
встановленого терміну, не розглядаються.
II етап Конкурсу складається з двох турів: відбіркового й 
фінального.

Відбірковий тур II етапу проводиться 16 - 17 жовтня 2025 року 
відповідним складом журі по районах. У відбірковому турі II етапу 
кожним журі визначається до 10 переможців (поетів та прозаїків разом).

Переможці відбіркового туру II етапу беруть участь у фінальному турі II 
етапу відповідно до підсумкових протоколів журі.

Фінальний тур II етапу Конкурсу проводиться у форматі онлайн 
27 жовтня 2025 року з 10.00 до 16.00 на базі освітнього простору GreadED 
(-1 поверх, вул. Канатна, 134):
10.00 - 11.00 - конкурсанти Пересипського району;
11.00 - 12.00 - конкурсанти Київського району; 
12.30-13.30 - конкурсанти Хаджибейськогорайону;
13.30 - 14.30 - конкурсанти Приморського району;
14.30 - 15.30 - конкурсанти закладів позашкільної освіти міста.

Критерії оцінювання виступів
Виступи конкурсантів фінального туру II етапу Конкурсу оцінюються 

журі за 15-ти бальною шкалою:
Лауреат І ступеня - 14,5 - 15 балів;
Лауреат II ступеня - 13,5 - 14,4 балів; 
Лауреат III ступеня - 12,5 - 13,4 балів; 
Дипломант - 11,5 - 12,4 балів.

У номінації «Читці» враховується}
художній рівень виконання, володіння увагою глядачів; 
дотримання правил виразного читання (пауза, наголос, дикція); 
розкриття художнього образу, власне трактування твору; 
відповідність репертуару віковим особливостям;
сценічна культура, естетика сценічного одягу.



Конкурсанти в номінації «Поети, прозаїки» разом із заявкою надають 
до журі свої твори в друкованому вигляді {електронний варіант) та з 
рецензією педагога. Твори виконуються українською мовою. Поети та 
прозаїки виконують один твір за вибором журі.

Критерії оцінювання виступів у номінації «Поети, прозаїки»: 
індивідуальність, власне творче обличчя автора;
повнота розкриття теми твору та художніх образів;
майстерність у застосуванні художніх прийомів, образне мислення; 
досконалість мови;
відображення місцевого колориту.

Лауреати I, II, III ступенів Конкурсу фінального туру нагороджуються 
дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради. Педагогічні 
керівники, які підготували переможців Конкурсу, нагороджуються подякою 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

Подані на Конкурс роботи не рецензуються та не повертаються. 
Апеляція до організаційного комітету не передбачена.

Інформація про проведення Конкурсу розміщується на офіційних сайтах 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради та Комунальної 
установи «Одеський центр професійного розвитку педагогічних 
працівників».

Під час проведення Конкурсу оброблення персональних даних учасників 
здійснюється з урахуванням вимог Закону України «Про захист 
персональних даних».



Додаток 2
до наказу Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради 
від //л Zzx
№ //

Склад оргкомітету
міського конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне слово»

Голова оргкомітету

Наталія
ЯРОСЛАВЦЕВА
Члени оргкомітету:
Наталія 
ШАЙХУТДІНОВА 
Лідія ВОВНЕНКО

директор Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»

консультант Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників» 
консультант Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»

Тетяна ІЛЛЯШ консультант Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»

Лариса ІНІШЕВСЬКА консультант Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»

Склад журі відбіркового туру
II етапу міського конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне слово»

1 група - Приморський район
Голова журі 
Цимбал Т.В. вчителька української мови та літератури Одеського 

ліцею № 16
Члени журі:
Бондаренко Л.Г. вчителька української мови та літератури Одеської 

гімназія № 77
Герасимчук Н.В. вчителька української мови та літератури Одеської 

гімназія № 26
Кузовлева Т.А. вчителька української мови та літератури Одеської 

гімназія № 107
Філоненко Т.В. вчителька української мови та літератури Одеської 

ліцею № 38
Шевченко Л.С. вчителька української мови та літератури Одеського 

ліцею № 62



2 група - Київський район

Голова журі
Кухарська С.В.

Члени журі:

завідувачка художнім відділом Одеського КЗПО 
«Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла 
акація»

Яшкова А.М. вчителька української мови та зарубіжної літератури
Одеського ліцею № 55

Дима І. Г. вчителька української мови та літератури Одеського 
ліцею № 65

Ткачук Л. А. вчителька української мови та літератури Одеського 
ліцею «Гармонія»

Слєпченко 0. 0. асистент, учителька української мови та літератури 
гімназії «Південноукраїнська»

Кабак Г.О. консультант Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»

3 група - Пересипський район

Голова журі
Юраш Т.М. - консультант Комунальної установи «Одеський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників»
Бондаренко О.М. вчителька української мови та літератури Одеської 

гімназії № 11
Воєводіна С.І. вчителька української мови та літератури Одеського 

ліцею № 40
Грінько Г.Д. вчителька зарубіжної літератури Одеської гімназії

№113
Оклюк О.Г. вчителька української мови та літератури Одеського 

ліцею № 13
Бабіна Н.В. вчителька української мови та літератури Одеського 

ліцею № 17
Плотнікова Е.М. вчителька зарубіжної літератури Одеського ліцею 

№ 73
Василькова О.С. вчителька початкових класів Одеського ліцею № 24.

4 група - Хаджибейський район

Голова журі
Мелехова Н.О. вчителька української мови та літератури Одеського 

ліцею «Лідер»
Члени журі:
Тараненко Т.П. вчителька української мови та літератури Одеського 

ліцею № 31



Мізюліна Т.В.
Лось М.Д.

вчителька зарубіжної літератури Одеського ліцею № 3 
вчитель української мови та літератури Одеського 
ліцею № 100

Хитриченко І.В. вчителька української мови та літератури Одеської 
гімназії № 20

БеженарЛ.С. вчителька української мови та літератури Одеської 
гімназії № 103

Аляєва І.В. методист Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»

5 група - заклади позашкільної освіти м. Одеси

Голова журі
Дмитрієва Н.І. методист КЗПО «Одеський міський палац дитячої та 

юнацької творчості»
Члени журі:
Хохлова Н.І. поетеса, Заслужений працівник культури України, 

доктор мистецтвознавства (за згодою)
Скріблюкова Л.М. керівник гуртка «Домінанта» КЗПО «Одеський палац 

дитячої та юнацької творчості»
Гусаренко О.М. мовознавець, керівник Зразкового художнього 

колективу музичного театру КЗПО «Одеський центр 
дитячої та юнацької творчості «Еврика»

Неізвестна Г.М. директор КЗПО «Одеський центр дитячої та юнацької 
творчості «Моряна»



Склад журі фінального туру
II етапу міського конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне слово»

Голова журі
Стрельцова Л.О.

Співголова журі:
Амеліна О.О.

Члени журі:
Нечиталюк І.В.

Слісарчук В.М.

Дрямін О.И.

Малицька А.Д.

Заславська Є.Л.

Галяс О.В.

директор КЗПО «Одеський міський Палац дитячої та 
юнацької творчості»

консультант Комунальної установи «Одеський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»

кандидат філологічних наук, доцент кафедри 
української літератури та компаративістики Одеського 
національного університету ім. І.І.Мечникова ( за 
згодою)
поет, літературознавець, публіцист, член Національної 
спілки письменників України, завідувач бібліотеки 
КПНЗ «Одеський міський Палац дитячої та юнацької 
творчості»
поет, прозаїк, член Національної спілки письменників 
України (за згодою)
вчителька української та англійської мов Одеського 
ліцею № 78, членкиня Національної спілки
письменників України
поетеса, членкиня національної спілки письменників
України (за згодою)
журналіст, краєзнавець (за згодою)



Додаток З
до наказу Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради 
від У?, х
№ ? чу

Заявка
на участь у відбірковому (районному) турі II етапу конкурсу 

читців, поетів та прозаїків «Срібне слово»

№ 
п/п ПІ Б учасника Дата 

народження
Клас, 
заклад Репертуар Примітки, 

оцінка журі
1 1).

2).

2 1).

2).

Директор закладу


